

# 谢娜被批读书少 前男友刘烨呼吁“对她好点”



近日，谢娜因主持金鹰节开幕式备受争议。作为当晚唯一的女主持人，谢娜的主持功底遭到网友质疑。

当晚，谢娜和康辉一起担任颁奖嘉宾。两人都用“新闻联播腔”开场。随后，谢娜透露自己担任主持人曾有过尴尬的口误经历，“当年我主持跨年晚会，零点钟声一过，我就大喊‘Happy birthday’。”

身为《新闻联播》主播的康辉则立马传授“补救经验”，强调不管遇见什么情况，都要“以不变应万变”，谢娜在一旁提出诸多“刁钻”问题，询问如果遇到提词器黑掉、话筒没声音，播新闻时流鼻涕怎么办，让康辉尴尬大喊：“跟你没法沟通。”

谢娜的表现引来了网友对其读书少的质疑。爆料博主“扒皮王”在微博写道：“看了几眼金鹰节晚会，真为谢娜尴尬，连一句完整的话都说不好。真心诚意心平气和地建议@谢娜，平时别只顾在微博自拍修图自称女神了，没事多看看书总没坏处的。观众有时候是喜欢看小丑嘻哈疯癫神经兮兮地卖蠢，但也是要看场合啊，颁奖礼这样大场合能少来就少来吧！你自己无知没关系，可别把观众当傻子啊！”



没过不久，该微博的转发量便已过万，引来众多网友讨论。大多数网友对谢娜持批评态度：“毕竟正式颁奖礼和综艺节目不一样，你应该向何炅汪涵多学习。”“虽然看你主持《快乐大本营》挺好的，但我看了一下金鹰节开幕式重播，觉得你好像确实是不适合主持这种大型的正式的晚会呢。”

谢娜随后更新微博并晒出自己所写的书《哪么快乐》，自我调侃“应该多读书”的质疑：“睡前准备好好看本书，思考一下人生，于是我慎重地从书柜里拿出了自己珍藏的非常喜爱的‘青年畅销书作家’写的一本书。”

就当谢娜在网上为“质疑声”伤脑筋的时候，网友“娱乐圈的搬运工人”爆料称，谢娜的前男友刘烨近日秒删了有关谢娜的微博，并发出截图，图中刘烨微博内容为“小桥流水人家，宛若锦鳞天涯#对她好点吧#”。**搜狐**

## 总局整顿养生节目 名人担任主持将上黑名单

日前，网友曝光“国家新闻出版广电总局关于做好养生类节目制作播出工作的通知”文件，文件中明确指出自明年1月1日起，健康养生类节目只能由电视台策划制作，主持人不得采用演员和社会名人，聘请的专家有明确的职称门槛，同时杜绝商业广告的植入。

记者致电多家卫视，均表示已经收到通知，某卫视工作人员透露，原计划在四季度推出的养生类节目或将夭折，同时在播的健康类节目，要逐步调整，不符合规定的主持人只能面临下岗。**新浪**

## 柴静离央视后素颜现身 与老公恩爱牵手



作为央视最具代表性的知性主持人，柴静今年以来屡次传出从央视辞职的消息。前日，柴静的好友邱启明在微博证实，称柴静在去年年底就从央视辞职，至于柴静的近况，邱启明并未透露。

随后又有网友爆料称柴静与老公在北京现身，二人一路拉手同行十分恩爱。

据消息人士透露，和时下许多媒体人一样，离开央视后的柴静开始向独立制片人的方向努力，并拍摄一些气质更独立、主题更民生的独立新闻纪录片，播出平台则可能放在自媒体上。**腾讯**



## 高梓淇蔡琳昨日成婚 跨国恋终圆满

韩国女演员蔡琳和中国男演员高梓淇的婚礼昨日在太原举行，婚礼仅邀请了家人和少数朋友。两人还将于10月23日在韩国再次举办韩式传统婚礼。

高梓淇和蔡琳因合作《李家大院》结缘，今年3月两人公开恋情，6月对外宣布了婚讯。**凤凰网**

## 柯震东今日出庭 决定是否送去勒戒



据台湾媒体报道，柯震东即将在今日被“台北地检署”传讯。在消息传出1小时多后，柯震东在instagram贴出他最爱的卡通《海贼王》图片，并写道：“只要有一群不离不弃的伙伴撑着……就算有再大的雷雨……也不怕自己会被淋湿，粉丝送的伞！很有力量！谢谢！”

柯震东历经北京吸毒案后返台后，1个多月来大多时间在闭关“潜水”，没在微博及instagram放出自己的近照。他经纪人柴智屏10日才终于在微博贴出他放风打篮球的身影，他与布鲁斯、蔡昌宪、宋芸桦等人切磋球技，找回昔日阳光男孩的模样，似乎为复出探水温。待他今天出庭后，才能决定是直接送观察勒戒，还是自费到医疗院所进行戒瘾治疗，换取缓起诉处分。**搜狐**